



---

**В Следственный комитет будет представлен доклад о  
расследовании уголовного дела об истязании ребенка жителем  
Кемеровской области**



В следственном управлении СК России по Кемеровской области – Кузбассу расследуется уголовное дело по обвинению местного жителя в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетнего). По ходатайству следователя СК в отношении него судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По версии следствия, в период с мая 2023 года по февраль 2024 года обвиняемый систематически применял физическую силу в отношении 8-летнего пасынка, причиняя ребенку боль и нравственные страдания. В настоящее время мальчик изъят из семьи и передан в социальное учреждение.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

Во исполнение поручения главы ведомства руководителем СУ по Кемеровской области – Кузбассу Безукладниковым А.С. будет представлен доклад о ходе расследования уголовного дела и предварительно установленных обстоятельствах.

22 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1862770>